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A Janus Pannonius Közgazdasági Szakkollégium idén június 25 és 28 között tartotta meg 

hagyományos éves Szakmai Táborát Fonyód-Alsóbélatelepen. A négynapos rendezvény a 

Szakkollégium hagyományos tanévzáró eseménye, melyen a szervezet jelenlegi és végzett 

tagjai, a Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Karának oktatói, valamint 

különböző elismert közgazdász szakemberek tartanak előadásokat. A rendezvényen a Pécsi 

Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Karának 42 szakkollégista hallgatója vett részt. A 

rendezvény idén az NTP-SZKOLL-14-0036 kódjelű pályázatból kerül finanszírozásra. 

A program lényege az volt, hogy lehetőséget biztosítsunk a Szakkollégiumi tagoknak a 

szakmai fejlődésre érdeklődési területükön és erősítsük a kohéziót a szervezetben. Fontos cél 

volt továbbá a szakkollégiumi mozgalom három alappillérének erősítése a szervezeten belül. 

A rendezvényen a résztvevőknek lehetősége nyílt betekinteni egymás kutatási területeibe, 

ezzel elősegítve a tagok érdeklődési köreinek bővítését és a TDK-írási kedv növelését. Itt a 

résztvevők a statisztikától kezdve a piacelméleten keresztül a hálózatelméletig a lehető 

legkülönbözőbb témákban hallgathattak előadásokat. A második napon a Viselkedési 

közgazdaságtan témában kiemelkedő eredményeket elérő Kőszegi Botond előadását 

hallgathatták meg a résztvevők. Mivel az előadás angol nyelvű volt, a résztvevők szaknyelvi 

tudásukat is fejleszthették. Kerekasztal beszélgetések során a résztvevők megismerhették 

egymás álláspontjait a tárgyalt témakörökkel, ezáltal sikerült lehetséges fejlődési irányokat 

azonosítani a Szakkollégium számára. Összességében elmondható, hogy hozzájárult a 

résztvevők szakmai és közösségi, valamint a társadalmi érzékenység területén való 

fejlődéséhez. 

A résztvevők a rendezvényen lehetőséget kaptak látókörük bővítésére, valamint egymás 

kutatási területeinek megismerésérére, emellett a rendezvény ösztönözte a TDK dolgozatok 

elkészítési kedvét is és erősítette a kohéziót a szervezet tagjai között, így elmondható, hogy 

hozzájárult a résztvevők szakmai fejlődéséhez, mely hosszú távon hozzájárul a Pécsi 

Tudományegyetemről és a Szakkollégiumról alkotott pozitív kép kialakulásához. 


